

近日,地产大鳄王石被传已向新欢演员田朴珺求婚。11月19日,田朴珺以商界新人之姿出席财经杂志《创业家》晚宴,席间与众企业家热聊。身着低胸装的她还不时秀出右手无名指上巨大钻戒,超过当年章子怡的“鸽子蛋”。但她称戒指是自己买的,并非婚戒。对和王石的关系及婚讯她不作回应,但活动上她被主办方默认是“王石代表”,十足老板娘待遇,田朴珺则称“是调侃”。

田朴珺王石疑已成婚 “王的女人”甜蜜秀钻戒 回应:成功靠个人的聪明才智

田朴珺秀大钻戒 赴宴与企业家热聊

当天杂志方称田朴珺染上重感冒,但独自出席活动的她意气风发,除穿低胸装秀事业线,她在进场时见有媒体迎面拍摄,便站定整理手包,席间也不时撩头发或轻抚酒杯,秀出右手无名指上巨大的单钻戒指,目测大小超过章子怡的“鸽子蛋”。

而被安排在最重要主桌的她,除与邻座的赛富基金合伙人阎焱及盛大首席投资官朱海发等热聊及碰杯,还有不少嘉宾过来打招呼。活动进行到一半,王石送来视频祝福,田朴珺随后在主持人邀请下上台对视频进行解说,十足“老板娘”待遇。

不回应已被王石求婚:钻戒是我自己买的

在会上,田朴珺还发表一段演讲,称若自己取得成功,是靠个人的聪明才智。

曾参与电影制作的她,强调自己是创业者,一派女强人风范。随后的群访,她也坚持“不靠王石靠自己”路线,否认钻戒是王石所送,也不是婚戒:“就是戴着好看,不是

别人送的,现在流行自己买东西送自己吧。这个是我送妈妈的生日礼物,我觉得今天是隆重的场合,就跟她说你借我戴戴。”而她是否已婚或获王石求婚?田朴珺就笑称“不回答”,也不承认和王石的关系:“不告诉你。”并称觉得结婚不是着急的事情,要选对时间、选对人。

被财经人士默认是“王石代表”:大家调侃我

但据杂志方活动前给媒体的说法,田朴珺此次是代表王石出席活动,也被她否认:“他们是这么说,但我来只是代表我自己。”对于主持人说她是万科(王石企业)的代表,田朴珺只称:“那是大家调侃的。”

而此前她为杂志写专栏,描绘陈可辛等“男闺蜜”,遭到当事人否认。被

问此事,田朴珺笑着说:“我回应过了吧?”媒体追问她答案,她尴尬地回道:“我的回应是不回应。”又称“闺蜜”在她心中的定义仅是“非常好的朋友”。会不会把王石的事写进专栏?她想了想:“我考虑考虑。” 潇湘



媒体曝光甜蜜合照 造假计生部门找不到人 抓瞎
照片合成 超生难查

张艺谋“超生门”事件爆发后,媒体给予高度持续关注。近日,有媒体爆出新料,上传了张艺谋、陈婷当年游太湖的甜蜜合照,并揭秘恋情婚姻内幕。不过就在近日,这张两人看似极其恩爱的照片却被张艺谋身边好友证实是“假的”,更有媒体称已找过多位专家鉴定,“这张照片的确是PS的”。

与此同时,无锡市人口和计划生育委员会也透露了张艺谋“超生”的调查情况,称千方百计也未能联系上张艺谋和陈婷。张婷婷

头条是浮云 身价才实在 撒贝宁主持央视“最值钱”综艺节目

最近,章子怡和汪峰秀恩爱的新闻接连不断,不知撒贝宁心里滋味如何。继网友在汪峰抢不到头条时,在微博上排队安抚撒贝宁“大仇已报”后,前日,在2014年央视广告招标会上,广告商又一次为撒贝宁树立“情场失意,事业得意”的信心。

由撒贝宁主持的三档节目《梦想星搭档》《出彩中国人》《开讲啦》个个“身价不菲”。三档节目都如此“吸金”,相信除了节目有特色外,小撒的个人魅力也是一大因素。从中足见央视对撒贝宁的重视。马婷



♥ 中国国家话剧院副院长王晓鹰倾情执导
♥ 一次与世界名著的心灵之约

致尊严与爱

简·爱

JANE EYRE

杭州剧院·百禾传媒联合出品

中国首部原创音乐剧

2013年12月3日20:00

(根据英国著名女作家夏洛蒂·勃朗特同名世界经典小说改编)



凭百禾VIP卡五折优惠 (一卡限一张)

抢票热线 | 0371 65865292
65865272

票价: 1280/980/780/580/380/180/80元

主办: 郑州晚报 河南百禾传媒有限公司

承办: 立玺百禾(北京)文化传媒 百禾艺术中心管理有限公司

最终解释权归主办方所有